

## О ходе летней оздоровительной кампании в муниципальном образовании «Вешкаймский район»

Отдых и оздоровления детей в МО «Вешкаймский район» осуществляется в соответствии с Постановлением администрации МО «Вешкаймский район» от 26.05.2021 № 333 «О мерах по реализации Закона Ульяновской области от 05.04.2010 № 43-ЗО «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Ульяновской области».

В школьных лагерях, организованных на базе образовательных организаций, отдохнут – 700 школьников, в лагере труда и отдыха – 20 подростков. Кроме того, 41 школьник будут направлены в загородные оздоровительные лагеря нашей области.

Стоимость одного дня пребывания в оздоровительных лагерях дневного пребывания составляет 154,93 руб. с учетом средств, предоставляемых из бюджета Ульяновской области (областной бюджет 154,93 руб. для детей ТЖС и детей из многодетных семей (выделено 270 мест на район) 139,43 руб. – для всех остальных детей, 15,50 руб. – родительская плата). Стоимость путёвки составляет 2788,74

В первую смену работало 6 лагерей дневного пребывания (203 чел.). Во вторую смену открыто 5 ЛОЛ (524 чел.) (Вешкаймский лицей «Дорогою добра», ВСШ №1 «Наследники Победы», Бекетовка «Лето, солнышком согрето», Ермоловка «По тропинкам русских сказок», Шарлово «Остров патриотов»). В третью смену – 1 ЛТО (20 чел.).

Все лагеря полностью укомплектованы штатами. Всего во 2 смену 116 работников: начальники лагерей, вожатые, повара, помощники поваров, технический персонал. Вакцинировались от COVID -19 49 сотрудников, 17 человек имеют противопоказания: хронические заболевания, медотвод, у 24 работников высокий уровень антител в крови, 26 работников подлежат вакцинации (вакцинируются в течение июля).

Все работники 2 смены прошли обследование на COVID-19.

В лагере, ребята принимают участие в различных мероприятиях эколого - биологического, патриотического, духовно – нравственного, физкультурно – спортивного направления. Начальники школьных лагерей с учащимися провели инструктажи по безопасности в быту, с раздачей наглядных памяток. Проведены проверки всех ДОЛ. Несчастных случаев не было.

Особое внимание уделяется трудовым объединениям школьников. В течение лета во всех школах несовершеннолетние работают на пришкольных участках. В 3 смену будет работать лагерь труда и отдыха в МОУ Каргинской СОШ. Дети будут ухаживать за посаженными овощами на пришкольном участке, заниматься благоустройством родников на территории села, участвовать в различных творческих и спортивных мероприятиях.

В июле через Центр занятости населения трудоустроено 48 несовершеннолетних, 34 Вешкаймский лицей и 14 человек из Чуфаровской

школы. Всего с апреля по июль трудоустроено 84 несовершеннолетних. Ребята занимаются благоустройством, озеленением и уборкой территорий, ремонтом детских площадок. Подростки из Чуфаровской школы трудоустроены на завод «Контактор».

Разработаны графики и определены ответственные по работе спортивных площадок (всего закреплено 21 педагогический работник, в течение лета посетят спортивную площадку более 800 детей). В течение лета проводятся спортивные соревнования по мини – футболу, волейболу, баскетболу, лапте, эстафеты, велопробеги.

В целях обеспечения безопасности жизни и здоровья детей и подростков Вешкаймского района в летний период проведены внеплановые инструктажи по охране труда с педагогическими работниками в организациях отдыха и оздоровления детей, беседы и мероприятия с детьми и подростками о соблюдении правил поведения, сохранению их здоровья, беседы с родителями учащихся о правилах безопасности жизнедеятельности их детей. Организована разъяснительная работа среди работников, детей и подростков о правилах поведения на воде, о недопустимости купания в неорганизованных и непроверенных местах на водоёмах области. Проведена дополнительная проверка укомплектованности и исправности средств звуковой сигнализации для оповещения людей в случае пожара, а также средств пожаротушения, пожарных гидрантов. Во всех ЛОЛ прошли встречи с представителями пожарной части, сотрудниками полиции, Росгвардии.

Особое внимание уделяется детям, состоящим на различных видах учёта. На каждого из них составлен индивидуальный план работы, классные руководители практически ежедневно созваниваются с родителями или с самим ребёнком, узнают о его местонахождении и чем он занимается, приглашают их на мероприятия, напоминают в по телефону и в общих чатах с детьми (ВК, вайбере, социальных сетях) о безопасности в летний период. На учёте в ПДН – 6 человек, СОП – 20 детей, ВШК -10, безнадзорные – 6.

Всеми формами отдыха и оздоровления и летней занятости будет охвачено в течение лета практически 100 % школьников.

И.о. начальника Управления образования

Е.В. Самолова